

Родилась в Казанскую

21 июля, в праздник Казанской иконы Божьей матери, отметила 55-летний юбилей жительница деревни Мякишево Зоя Ивановна Дмитриева. Начинала работать она в деревне Крючково. Тогда только что построили детский садик в колхозе «Колос». Радовались этому и дети, и их родители.

Зоя Ивановна приехала в эти края в 1981 году по распределению после окончания Торжокского педагогического училища. Вместе с ней начинала работать в детском саду и Елена Глашневая, выпускница этого же педучилища.

Елена хорошо знала эти края, поскольку родилась и выросла в Русанове. Она и Зою познакомила с местными достопримечательностями, людьми. Но так сложилась

жизнь, что Елена вышла замуж и покинула свою малую родину, а Зоя осталась здесь на всю жизнь, хотя родилась она далеко отсюда.

Зоя Ивановна была хорошей воспитательницей. К ней тянулись дети, родители прислушивались к её советам. Работала она на этой должности не только в Крючкове, но и в Мякишеве. Здесь у нее образовалась семья, родились двое детей.

Семья Дмитриевых жила, как и подобает настоящим крестьянским труженикам, обзавелась большим личным подворьем с коровой-кормилицей. Хозяйка умело совмещала работу в детсаду с домашними заботами.

Но, к сожалению, детские сады на селе один за другим начали закрывать-

ся, и Дмитриева осталась без любимой работы. Но она не относится к числу тех людей, которые только жалуются на жизнь и ничего не предпринимают. Зоя Ивановна находила себе работу, пусть и не по призванию.

В настоящее время она совмещает две должности — сельского библиотекаря и почтальона. И везде трудится с полной отдачей сил. Односельчане любят приходить и в библиотеку, и на почту. Их всегда встречает доброжелательный работник. А дома у Дмитриевой по-прежнему большое личное подворье.

Зоя Ивановна пережила много горя. Похоронила и сына, и мужа. Но неслучайно говорят, что темная полоса неизбежно чередуется со светлой. Не так давно Дмитриева стала бабушкой, у нее появилась внучка. Это такая радость!

Г. АЛЕКСАНДРОВА.